

曾曝光美军虐囚丑闻的美国记者通过调查得出惊人结论: 拉丹之死,白宫撒了三个谎

“2011年5月2日凌晨,海豹突击队突袭“基地”组织创始人本·拉丹位于巴基斯坦北部小镇阿伯塔巴德的藏身地。美国海豹突击队特种兵近距离朝本·拉丹额头开枪,击毙这名恐怖大亨。随后,他的遗体被立即交付美军“卡尔·文森”号航母下葬。这是美国白宫释放给全世界的有关本·拉丹之死的版本。

不过,美国老牌调查新闻记者西摩·赫什10日在英国《伦敦书评》上发表了一篇极具爆炸性的文章,称白宫在本·拉丹之死的问题上扯了弥天大谎。他把白宫披露的版本直接评价为“梦游仙境式”谎言。

赫什说,过去几年,他接触了巴基斯坦和美国的一些情报人员,拼凑还原出本·拉丹之死的“真实版本”。 据新华社



本·拉丹



美军刺杀本·拉丹时,奥巴马等人在白宫观看卫星实时传送的视频

三大谎言

谎言 1 “美军突袭无人知晓”

赫什说,美方一直声称在寻找、定位本·拉丹的过程中美国“单兵行动”,但这与事实不符。赫什说,熟悉本·拉丹在阿伯塔巴德原始情报的退役巴基斯坦高级情报官员和美国知情人告诉他,实际上,巴基斯坦陆军和三军情报局早在2006年就已经掌握了本·拉丹藏

身阿伯塔巴德的情况,只不过一直没有告诉美国。美国后来得知情况后,就与巴基斯坦展开合作,就暗杀本·拉丹行动计划进行协商。而且,赫什说,巴基斯坦并非不了解美军特种部队的行动,巴基斯坦陆军司令和三军情报局长官事先都对暗杀行动知情。

谎言 2 “追踪信使顺藤摸瓜”

本·拉丹死后,在如何寻找到本·拉丹踪迹这一环节,美国政府和官员谈得最多的一个版本是,美国中央情报局追踪到本·拉丹的一个信使,并通过他最终锁定本·拉丹。但赫什说,美国实际上是花了2500

万美元买通了一名巴基斯坦高级情报官员,从这名官员口中得知本·拉丹藏身阿伯塔巴德。在文章中,赫什说,这名巴基斯坦情报官员后来被美国带往华盛顿定居,目前是中央情报局顾问。

谎言 3 “开枪射击而后海葬”

赫什版的“本·拉丹之死”还提出,本·拉丹遗体被交付美军“卡尔·文森”号航母下葬一说纯属乌有,海葬一事根本没有发生。

他说,海豹突击队突袭本·拉丹寓所时,没有发生任何抵抗,没

有任何交战,因为在此之前,巴基斯坦三军情报局已经控制住了本·拉丹,把他继续关在阿伯塔巴德那处寓所内。而且,美军突袭那处寓所时,本·拉丹的身体状况已经很差,基本上残废。

真相还原

巴情报官员向美军泄密

赫什在揭露白宫版本的三大谎言后,重新描述了自2006年来的相关情况。2006年,巴基斯坦掌握了本·拉丹藏身阿伯塔巴德的相关情况。2010年8月,一名巴基斯坦情报官员走进美国使馆,把情报告诉了美国,换走了2500万美元。随后,美国开始与巴基斯坦协商暗杀事宜。起初,巴基斯坦方面并不同意,双方进行了旷日持久的谈判。美国提出的要求是,巴方必须就暗杀行动保持沉默并暗中提供支持。一名巴基斯坦高级情报官员说,巴基斯坦三军情报局局长艾哈迈德·舒亚·帕夏后来在访问美国

期间还被警告,如果巴方不同意,美国会切断对巴基斯坦的援助项目。巴基斯坦不得已才协助美国实施暗杀。



本·拉丹毙命的院落

作者其人

曾曝光美军虐囚丑闻

西摩·赫什的这篇文章一出,随即引发媒体关注。这些年关于本·拉丹之死的各种说法不少,但由于赫什在西方新闻界名头不小,且较为严谨,因此他的论调成为不少人求证和研究的对象。赫什精通

调查新闻,过去50年间,他最著名的两大报道分别是,1969年曝光美军第23步兵师1968年在越南美莱村制造的美莱村大屠杀事件,以及2004年曝光美军在伊拉克阿布格里卜监狱的虐囚丑闻。

土耳其总理 越境谒陵遭谴责

“土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢10日短暂进入叙利亚境内,瞻谒苏莱曼沙阿墓。这一举动引发叙利亚政府不满,谴责达武特奥卢的行为是“公然侵犯”叙利亚主权。

土耳其媒体报道,达武特奥卢当天在直升机保护下,随一支装甲车队前往位于叙利亚北部的一块土耳其“飞地”,瞻谒苏莱曼沙阿墓。现场拍摄的照片显示,短暂停留期间,达武特奥卢瞻谒了陵墓并与驻守在那里的土方士兵拥抱。

苏莱曼沙阿是奥斯曼帝国开创者奥斯曼一世的祖父,而奥斯曼帝国是土耳其共和国的前身。根据历史学家考证,苏莱曼沙阿在穿越如今的叙利亚时从马背上摔下来,跌入幼发拉底河溺亡,随后就葬在叙利亚境内。

苏莱曼沙阿墓对土耳其意义重大。依据土方1921年与当时统治叙利亚的法国签署的条约,苏莱曼沙阿墓为土耳其领土。长期以来,一直有土耳其士兵守卫这座陵

墓。今年2月,这块“飞地”以及驻守在那里的士兵一度遭极端组织“伊斯兰国”武装围困。土方随后展开越境军事行动,营救受困士兵并将苏莱曼沙阿墓迁至距土叙边界仅200米的叙利亚埃斯梅地区。

达武特奥卢越境谒陵的举动立即招致叙利亚方面抗议。“达武特奥卢在未获叙利亚政府许可的情况下进入叙领土,”阿拉伯叙利亚通讯社援引一份政府声明报道,“这是对一个联合国成员国主权的公然侵犯,违反了国际法。”

声明表示,在土耳其执政党正义与发展党支持率急剧下跌的背景下,达武特奥卢的这一举动意在为该党在选举中营造声势。

据新华社

加拿大女子 太平洋上空生娃

“加拿大航空公司11日说,公司一架从加拿大卡尔加里市飞往日本首都东京的航班上,一名加拿大女乘客在客机飞至太平洋上空时产下一名女婴。

因事发紧急,机组人员当时向机上乘客们寻求医疗帮助,最终在一名医生的帮助下,这名23岁孕妇产下一名女婴。而且,这架航班为此比原定时间提前30分钟飞抵东京成田国际机场,并被安排优先降落。

这名新妈妈坐在轮椅上被从飞机上推下来,旁边是爸爸抱着女婴。机组人员走下飞机时,微笑着向媒体记者挥手。

“我简直难以想象。这一切发生得完全出乎意料,”女婴的爸爸告诉日本的电视台记者,“她是个漂亮的女孩。”

加拿大航空公司发言人说,母女二人随后被送往医院,据信一切良好。

不少乘客也乐于见证这温馨

一幕。一名女乘客告诉一家电视台记者:“大家都鼓起掌来……她是个如此可爱的女孩,眼睛大大的。”

另一名男乘客也说:“这是件高兴的事。”

法新社报道,加拿大航空公司允许正常妊娠、没有早产史的女性怀孕36周时仍可登机。暂不清楚这名女性在卡尔加里市登机时已怀孕多长时间。

其实,孕妇在空中生产的情况时有发生。今年3月,卡塔尔航空公司一架航班起飞后,因一名孕妇突然要生产而紧急降落加拿大。最终,这名女子产下一名男婴。

今年1月,约旦一名女子从美国纽约飞约旦首都安曼途中,在大西洋上空产下一名女婴。据新华社

交付使用后发生坠毁事故 多国停飞空客运输机

英国、德国和土耳其10日宣布,暂停空客A400M型运输机飞行。此前一天,一架空客A400M型运输机在西班牙坠毁,致死4人。事故原因尚未明确。拥有最多A400M型运输机的法国表示,暂不考虑停飞。

英国现有两架A400M型运输机。英国国防部在一份声明中说:“作为防范措施,英国将暂停使用A400M型运输机。”德国表示将停飞该国唯一一架A400M型运输机,直到坠机原因查明。土耳其同样停飞两架A400M型运输机。官方通讯社阿纳多卢通讯社10日报道:“运输机在西班牙南部坠毁后,土耳其空军决定暂时停飞其所有的两架A400M型运输机。”法方则表示,还没有到“不得不”停飞的地步。

A400M总装厂位于塞维利亚。首架A400M型运输机2013年交付法国,现有12架投入现役,其中法国6架、英国两架、土耳其两架、德国和马来西亚各一架。

9日事故是空客A400M型运输机2013年正式交付使用以来发生的首起坠毁事故。原因仍在调查之中。

A400M型运输机是空客为欧洲七国研制的多功能运输机,最大业载37吨,2009年12月首飞成功,用于向远方战场运送军队和重型设备,也可执行人道主义救援任务。

这一机型已接到近180架订单,包括法国50架、德国53架、西班牙27架和英国22架。不过,飞机交付不断延期,已经引发德国等多国不满,坠机事件恐令A400M交付前景雪上加霜。 据新华社

天天出彩

福彩“东方6+1”(2015053期)

中奖号码:6 7 3 6 4 6
生肖码:兔
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 23692元

体彩排列5(15124期)

中奖号码:5 1 3 3 3
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 62注 100000元

福彩3D游戏(2015124期)

中奖号码:5 9 9
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 195注 1040元
组选3 339注 346元
组选6 0注 173元

福彩七乐彩(2015053期)

中奖号码:4 7 9 14 18 21 28
特别号码:13
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 7注 524112元

福彩15选5(2015124期)

中奖号码:4 6 8 14 15
奖等 中奖注数 每注金额
单选 0注 0元
一等奖 85注 2414元

体彩排列3(15124期)

中奖号码:5 1 3
奖级 每注奖金 本省中奖注数
排列3直选 1040元 285
排列3组选3 346元 0
排列3组选6 173元 1363

体彩超级大乐透(35选5加12选2)第15053期

开奖结果:
08 25 28 29 32 +04 07
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖基本 3注 14529078元
追加 1注 8717446元
二等奖基本 65注 121164元
追加 14注 72698元

体彩鸡毛信

江苏体彩5月已中出 8个百万以上大奖

5月以来,江苏体彩开启密集中奖模式,短短11天中出了8个百万以上大奖,平均下来,江苏体彩不到一天半的时间就能中出一个百万大奖。截至5月11日,江苏体彩各玩法今年已累计中出42个百万以上大奖。(苏缙)